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Žan Kidrič pravi, da nikoli ni vredno obupati – ko se ena vrata zaprejo, se lahko odpre tudi 
pet novih. »To je bistvo moje zgodbe.« / Foto: ACS 

Slovenski najstnik premagal tumor. Njegova 
zgodba je navdih za vse nas 
19. 06. 2025, 09.40 Meta Černoga 

Njegova pot dokazuje, da se s pogumom, učenjem in jasno zastavljenim 
ciljem lahko odpre pet novih vrat, ko se ena zaprejo. 

A 
ndragoški center Slovenije (ACS) je razglasil prejemnika priznanja NAJ zgodba 

vseživljenjskega učenja 2025, ki ga je s svojo ganljivo in opogumljajočo 

življenjsko potjo osvojil Žan Kidrič . Njegova izkušnja je izjemen dokaz, kako 

lahko volja, učenje in podpora okolice premagajo najtežje življenjske preizkušnje. 

Žanovo življenje je v najstniških letih pretresla diagnoza možganskega tumorja. Po 

zahtevni operaciji, obsevanju in kemoterapiji se je soočil z resnimi posledicami, kot so 

izguba motorike in govora, socialna osamljenost in prekinitev šolanja. A Žan se ni predal. 

Ključni preobrat na njegovi poti je predstavljala vključitev v program PUM-O (projektno 

učenje za mlajše odrasle). Tam je ob podpori mentorjev korak za korakom izboljševal 

svoje telesne sposobnosti, obnovil govor in si povrnil samozavest, se naučil socialnih 

veščin in premagal občutke negotovosti ter si zgradil novo, pozitivno samopodobo. 
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Presežene meje 

S predanostjo učenju je Žan presegel meje preteklosti. Gozdarsko šolo, ki je zaradi 

bolezni ni mogel dokončati, je zamenjal za izobraževanje za računalniškega tehnika, kjer 

mu do končnega cilja manjka le še nekaj izpitov. Prizadeva si tudi za samostojnost z 

opravljanjem vozniškega izpita. Njegovo okrevanje pa ni le osebna zmaga. Žan s svojo 

zgodbo danes navdihuje druge, širi pomen vseživljenjskega učenja in aktivno pomaga 

ranljivim skupinam pri vključevanju v družbo. »Vesel sem, da sem svojo zgodbo lahko 

delil z drugimi. Rad bi pokazal, da je vedno mogoče najti pot naprej – ne glede na to, iz 

kakšne situacije izhajaš. Če le imaš voljo in jasen cilj, je ta dosegljiv. Nikoli ni vredno 

obupati – ko se ena vrata zaprejo, se lahko odpre tudi pet novih. To je bistvo moje 

zgodbe,« je ob prejetju priznanja povedal Žan. 

Andragoški center Slovenije je po nekajletnem premoru ponovno obudil koncept 

Priznanj ACS. Njihov glavni namen že od leta 1997 ostaja predstavitev izjemnih 

posameznikov in skupin, ki z vlaganjem v znanje spreminjajo sebe in svojo skupnost. S 

tem želijo spodbuditi kulturo vseživljenjskega učenja v družbi. 

Navdih vsakdanjih zgodb 

Kot je poudarila mag. Urška Bittner Pipan , vodja projekta, navdih lažje najdemo v 

resničnih, vsakdanjih zgodbah kot v filmskih superjunakih. »Ponosni smo prav na vsako 

izmed 12 zgodb. Prav vsak nosi sporočilo, ki nas spodbuja, da se premaknemo iz cone 

udobja,« je dodala. 

Žanova pot je svetel zgled, ki dokazuje, da znanje, pogum in vztrajnost lahko premagajo 

še tako visoke ovire. S svojo zgodbo daje glas tistim, ki se pogosto znajdejo v tišini, in 

nas vse opominja, da je pot naprej vedno mogoča. 
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